

**8 декабря в Центральной детской библиотеке прошло очередное занятие любительского объединения для дошкольников «Школа Незнайки». «Неутомимые строители плотин» - такова была тема занятия.**

Ребята отправились в виртуальную прогулку по берегу реки, где им встретился необычный зверек. Отгадав загадку, дети узнали, что это бобр. Зверек прислал ребятам мешочек с разнообразными интересными предметами, которые дети вместе с библиотекарем Е.В. Калугиной доставали в течение встречи, выполняя задания и отвечая на вопросы. Дошкольники познакомились с рассказом Геннадия Снегирева «Бобёр», узнали много нового и интересного: где живут бобры, как называется их дом, из каких комнат состоит хатка, чем они питаются, для чего бобрам такой хвост, сколько минут они могут находиться под водой. Мальчишки и девчонки узнали, что бобры занесены в Красную книгу и водятся в нашей речке Пьяне. Во время физкультминутки малыши помогали бобрятам строить плотину. В завершении ребятам было предложено раскрасить портрет бобра и сделать выставку из рисунков, а за это добрый бобр прислал детям сладкий подарок.